KENYA MEDICAL SUPPLIES AUTHORITY

Commercial Street, Industrial Area P.O. Box 47715, 00100 GPO, Nairobi, Kenya



Tel: +254 20 3922000, Fax: +254 203922400 GSM +254 719 033000, +254 733 606600 Email: info@kemsa.co.ke

All Correspondence should be addressed to Chief Executive Officer

When replying please quote our ref:

Ref: KEMSA/GF-PROC/17 (081)

Date: 18th May, 2017

CLARIFICATION 1:

Attn.: All Prospective Bidders,

RE: TENDER NO. GF ATM HIV NFM-17/18-OIT-003- SUPPLY & DELIVERY OF MALE CONDOMS

In accordance with ITT Clause 11.1 (Clarification of Tender Documents) of the Open International Tender (OIT) issued under the above reference, we hereby respond to questions raised by prospective bidders as follows:

Question 1:

Would you please advise the quantity of dotted 49 mm and dotted 53 mm please?

Response:

➤ There is no split of quantity. Only condoms of width: 53mm+/-2mm and Length: 180mm minimum are required.

Question 2:

Are the condoms to be supplied dotted texture or plain condoms?

Response:

> The Texture should be Dotted as per the technical specifications provided on pages 57-58.

Question 3:

Please can you advise of the clarification question deadline?

Response:

Refer to the tender document under Section 1 ITT 11.1 on Clarification of tender documents and also under Section II TDS ITT 11.1

All other terms and conditions of the tender remain the same.

Yours faithfully,

Charles E. Juma

Director, Procurement

FOR: Ag. CHIEF EXECUTIVE OFFICER